
razprava podana ne kot samo sebi namenjeni 
znanstveni traktat, marveč s perspektive av* 
torjeve lastne usmerjenosti in tako z vidikov 
sodobnosti. To je bilo mogoče pač le zato, 
ker je notranja problematika Avguštinovega 
časa tako sorodna s težnjami današnjih dni. 
ko se človeštvo zopet enkrat tragično raz* 
dvojeno vrača k središču vesoljstva, po poti 
osebnosti k Bogu, in prav zaradi tega skuša 
najti pot, ki bi nas vodka iz pesimizma v 
optimizem, iz agnosticizma k svobodnemu 
spoznanju in priznanju resnice. — Cena iz* 
vodu je, elegantno v platno vezani knjigi 
80 Din. 

—k Zametene stopinje. Avtoriziran pre
vod iz francoščine Spisal Hen.ry Bordeaux. 
prevela Krista Hafner. Mohorjeve knjižnice 
39. zvezek. Založila Družba sv. Mohorja; na* 
tisnila Mohorjeva tiskarna v Celju. 284 str. 
Za člane vez. 39 Din. broš. 27 Din, za nečlane 
vez 52 Din broš. 36 Din. — Francoski pisa
telj Bordeaux je tisti, ki se v svojih romanih 
bavi zlasti z vprašanjem ki je tako afctuallno 
v sedanjem času, namreč: z družino in zako
nom Tudi' ta roman posega do najtanjših niti, 
ki se prepletajo v človeških srcih, riše iskrite 
bolečine duš, zakonsko nezvestobo, ločitev 
zakona in grerko'sit te ločitve, ki jo okušata 
oba zakonca Med obema stoji nedolžni otrok, 
ki za vse to nič ne ve, ki ju po naravi otroške 
duše veže in dtužf Roman je razdeljen v dve 
knjigi: Prva knjiga ima naslov: Zmaga Iju* 
bežni, druga: Zmaga življenja. 

—k Knjižne zbirke Jugoslovanske tiskar* 
ne. France Veber: Sv. Avguštin. Zbirka »Kos* 
mos«. Zbirka.pc!judnih znanstvenih in dTugih 
spisov — »Kosmos« ■— se ni mogla pričeti 
lepše nego z izdajo pričujoče Vebrove stu* 
dije o sv. Avguštinu. S tem smo tudi Slovenci 
vredno proslavili tega izrednega in edinstve
nega duha, velikega človeka, misleca in svet* 
nika, »ki se ga mora ob 1500 letnici njegove 
smrti enako hvaležno ter dostojno sporni* 
njati opojna, svetska in cerkvena Evropa«. 
kako>r pravi pisatelj v uvodu. Za nas je naj* 
važnejše še to, da je pričujoča zgodovinska 

Nove knjige. 


